



Всё дальше и дальше от нас уходят страшные годы Великой Отечественной Войны. Всё меньше и меньше ветеранов видим мы на парадах 9 мая. Без прошлого нет будущего. Именно поэтому мы считаем очень важным рассказывать детям о событиях Великой Отечественной Войны и сохранить в каждой семье память о солдатах, участниках тех сражений.

С апреля по 8 мая сотрудники детского сада, воспитанники со своими родителями приняли активное участие в онлайн-движении «Бессмертный полк» в память о наших родных, прошедших страшную войну. Участниками движения собрана информация о родственниках, воевавших и отдавших свою жизнь за наше будущее. Этим историям нет конца. Имена героев нужно свято чтить, испытывая благодарность за наше безмятежное детство. Дети должны знать о героях, отдавших свои жизни за наш мир, дети должны знать правдивую историю тех лет...

 [Бессмертный полк опять в строю](#)